Informacja Zamawiajacego nr 1

Zamawiajagcy w ogloszonym postgpowaniu SISK.Z.20.2023 na ,, Ustuga odbierania odpadéw
komunalnych z koszy ulicznych na terenie gminy Siechnice w roku 2024 (ID 829431)” otrzymatl w dniu
17.10.2023 roku pytania. Ponizej Zamawiajacy udziela odpowiedzi:

Pytanie or 1

Rozdz. I pkt 2.3. a) SWZ

Wnoszg o uszczegdlowienie, przedstawienia jakich konkretnie dokumentow oraz dokumentacji

technicznej lub fotograficznej pojazdéw wymaga Zamawiajqgcy.

Odpowiedz:

Zamawiajacy oczekuje przedstawienia dokumentacji fotograficznej dysponowanego pojazdu
przedstawiajacego typ i rodzaj pojazdu — dokumentacja pogladowa.

Odnosnie oczekiwanej dokumentacji technicznej Zmawiajacy mial na mysli przedstawienie parametrow
technicznych pojazdu tzn. masa catkowita DMC oraz mas fadownosci. Z uwagi na charakter obszaru
i terenéw jakie sa objete zleceniem (parki, place zabaw), gdzie wymagane jest wykorzystanie pojazdu
lekkiego o maksymalnej masie catkowitej do 3,5 tony i mozliwie niskim punktowym nacisku na teren.

Pytanie nr 2

Sekcia V Pkt 5.8) Ogloszenia o zamdwienie

Prosze o potwierdzenie, czy dokumenty wymienione w pytaniu nr 1, tj. dokumenty potwierdzajgce prawo
do dysponowania danym pojazdem oraz dokumentacja fotograficzng /techniczna pojazdu
przystosowanego do odbioru i transportu odpadow komunalnych, zaklasyfikowane sq przez
Zamawiajqcego jako przedmiotowe srodki dowodowe i jako takie powinny by¢ zlozone razem z ofertg

Odpowiedz:

Zamawiajacy oczekuje przedlozenia dokumentacji pogladowej dysponowanych pojazdéw i parametrow
technicznych w zakresie jak opisano w Odpowiedzi na pytanie nr 1, wraz ze ztozeniem w wyznaczonym
terminie nie krétszym niz 5 dni od dnia wezwania podmiotowych $rodkéw dowodowych.

Pytanie nr 3

Sekcia V Pkt 5.8) Ogloszenia o zamdwienie

Prosze o potwierdzenie, ze ppkt b) dotyczgcy wykonanych lub wykonywanych ustug zostal w umieszczony

w wykazie przedmiotowych srodkéw dowodowych omytkowo. Zgodnie z zapisem w SWZ rozdz. VII pkt

1.3 b) wykaz ustug jest podmiotowym srodkiem dowodowym skladanym na wezwanie Zamawiajgcego.

Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza iz Zgodnie z zapisem w SWZ rozdz. VII pkt 1.3 b) wykaz ushug jest

podmiotowym srodkiem dowodowym sktadanym na wezwanie Zamawiajacego.
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Pytanie nr 4

Rozdz. XI SWZ, Formularz ofertowy, wzér umowy

Wnosze o ujednolicenie zapisow dotyczgcych sposobu obliczenia ceny. Zgodnie z punktem 1. Rozdz. XI
SWZ wykonawca zobowigzany jest podac ceng za opréznianie i wywdz 100 szt. koszy, natomiast zgodnie
z punktem 8. Rozdz. XI SWZ wykonawca zobowigzany jest podaé ryczaltowq ceng jednostkowq za jeden
miesigc wykonania ustugi oraz ceng oferty mnozgc ceng jednostkowq przez liczbe miesiecy swiadczenia

ustugi (12).
Odpowiedz;

Zamawiajacy potwierdza, iz omytkowo zostal wprowadzony zapis w SWZ Rozdz. XI pkt. 8 dotyczacy

wyliczenia ceny miesiecznej ustugi — zapis ten nalezy usungé z SWZ.,

Zamawiajacy porownywaé w ofercie bedzie wylacznie cene za opréznianie i wywéz 100 szt. Koszy

podane] w formularzu ofertowym.

Pytanie nr 5

Wnosze o jednoznaczne okreslenie sposobu rozliczenia wykonanych ustug migdzy zamawiajgcym a

wykonawcq, a tym samym o ujednolicenie zapiséw:

a. Wg zapisu pkt 13 rozdz. XI platmosé odbywac sie bedzie w rownych miesiecznych
ratach.
b. Wg par. 4 wzoru umowy wynagrodzenie bgdzie stanowi¢ wielokrotnosé kwoty za

oproznienie 100 szt. koszy;

Jezeli wynagrodzenie bedzie stanowilo wielokrotnosé opréznienia 100 szt koszy, prosze o
okreslenie, w jaki sposcb bedzie wyliczane wynagrodzenie, gdy w danym miesigcu liczba

oproznionych koszy nie bedzie stanowic wielokrotnosci liczby 100 (bedzie to np. 213 szt. koszy).
Odpowiedz:
Zamawiajacy sprostowuje zapisy SWZ dotyczace rozliczania.

Rozliczenie odbywac¢ si¢ bedzie na podstawie wykonanych opréznien (krotnos¢ oferowanej stawki za
100 poréznien Koszy) w danym miesiacu, zrealizowanych przez Wykonawce na podstawie
harmonogramu poréznieri. Z uwagi na opracowany harmonogram opréznien na poszczeg6lne kwartaly,
Zamawiajacy opracowal w taki sposdéb harmonogram iz w kazdym z miesiecy danego kwartalu
przewidziano jednakowa liczbe oproznien. Rozliczenie wynikaé¢ bedzie bezposrednio z wykonania
obowiazujacego w danym miesigcu harmonogramu opréznien Koszy, oraz z wykonanych dodatkowych
zlecen. llo$¢ wykonanych opréznien bedzie wyliczona proporcjonalnie do zaoferowanej wartosci

ushugi. Cena za jedno opréznienie Kosza stanowi 1/100 ceny podanej w ofercie.
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Pytanie nr 6
Par. 4 ust. 2

Cena za opréznianie odpadow po imprezach i zgromadzeniach ma byé obliczana wg ilosci odpadow
zebranych w workach 120 1 jako odpowiednik jednego opréznienia kosza. Prosze o okreslenie, czy cena

za jedno oproznienie kosza stanowi 1/100 ceny podanej w par. 4 ust. 1 wzoru umowy.
Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza iz zalozenie z SWZ, dotyczace odbierania odpadéw po imprezach
i zgromadzeniach ma by¢ obliczana wg ilosci odpadéw zebranych w workach 120 I i maksymalnie
35 kg, jako odpowiednik jednego oproznienia kosza. Zebranie 100 workéw stanowi wartosé oferowanej

stawki za opréznienia Koszy. Cena za jedno opréznienie kosza stanowi 1/100 ceny podanej w par. 4 ust.
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